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一年级下册数学试题-第四单元 加法和减法（二） 测试卷-北京版（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.算式63－（23－5）的得数是（   ）。

A.45         B.55         C.35

2.76－45=（   ）              

A.21        B.29        C.31        D.39

3.张奶奶家有35只鸡，8只鹅，鸡比鹅多多少只？（   ）  

A.35-8           B.35+8           C.8+27

4.40人参加大扫除，其中有15人扫地，14人擦桌子，其余同学打扫包干区。打扫包干区的有（   ）人。  

A.10          B.11          C.12      

5.笑笑一本书35元，售货员找给她15元，她付了（   ）元。   

A.40          B.20          C.50

二.判断题(共5题，共14分)

1.判断对错。      （   ）

4+24=64
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2.计算35-（23-12）时，先算23-12。     （   ） 

3.有18枝红玫瑰，康乃馨比红玫瑰多6朵，郁金香比康乃馨少3朵。郁金香比红玫瑰多3朵。     (   )
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5.判断。(对的在括号里画“√”,错的画“”)。
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（1）苹果比梨多43箱。     （   ）
（2）梨比桃子少21箱。     （   ）
（3）再买27箱梨,梨就和苹果同样多了。     （   ）
三.填空题(共5题，共14分)

1.美术小组有19人，每4人合用1盒水彩笔，美术老师至少需要准备________盒水彩笔。    

2.妈妈买了14只铅笔，写完了4只，还剩下_____。

3.______比55少5，比38少6的数是______。
4.通过计算找到邻数。
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（1）37＋1=______　　　　37－1=______    
（2）71＋1=______　　  71－1=______ 
5.
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（1）67＋3______67－3       （2）34＋8______50
（3）78＋50______78＋5　    （4）26＋5______5＋26
四.计算题(共3题，共19分)

1.填表。
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2.快速算出得数。  

64＋5＝________      17＋9＝________     76＋7＝________

84＋8＝________      23＋9＝________     36＋6＝________

78＋2＝________      93＋5＝________     27＋7＋8＝________   

46＋5＋3＝________

3.先估计一下结果大约是多少，再计算。

60－7=______      53－6=______

60－17=______     53－16=______

五.作图题(共2题，共12分)

1.选择算式的得数。
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2.连一连。
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六.解答题(共3题，共20分)
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（1）猴子比鸭子多多少只？  
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（2）鸭子和猴子一共有多少只？  
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2.请在1、2、3、4、6、7、8这7个数中选四个数，组成两个两位数，使得它们的和是99。 
请写出算式：______ 
3.小明有14个 [image: image12.png]


，吃了6个后，和小云同样多，小云有几个？   

七.综合题(共1题，共8分)

1.把算式和得数用线连起来。
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参考答案

一.选择题

1.A

2.C

3.A

4.B

5.C

二.判断题

1.×

2.√

3.√
4.×
5.（1）×  （2）√  （3）√

三.填空题

1.5

2.10只 
3.50；32

4.（1）38；36 （2）72；70
5.
（1）>  （2）<  （3）>  （4）=
四.计算题

1.33；32；20；7；21
2.69；26；83；92；32；42；80；98；42；54

3.53；47；43；37
五.作图题
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2.92-30=62；40+14=54；39+7=46；67-8=59；25+7+30=62；40+8+6=54；24-8+30=46；81-20-2=59

六.解答题

1.（1）30-22=8（只）  答：猴子比鸭子多8只。 （2）22+37=59（只）  答：鸭子和猴子一共有59只。
2.因为1＋8=2＋7=3＋6，所以共有3种搭配方式：第一种：1、8、2、7；第二种：1、8、3、6；第三种：2、7、3、6；第一种可以这样列式：12＋87=99，21＋78=99，17＋82=99，71＋28=99；第二种列式：13＋86=99，31＋68=99，16＋83=99，61＋38=99；第三种列式：23＋76=99，32＋67=99，37＋62=99，73十26=99
3.解：8个 
七.综合题

1.如图：
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